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Тур в Москву и Санкт-Петербург для школьников  - 6 дней/5 ночей
	День 1.  Москва. Автобусно-пешеходный 

	Прибытие в Москву. Встреча с гидом в а/п  или на вокзале
Дополнительно: Завтрак в кафе города. (650 р/чел)
Обзорная  по городу. Знакомство  с историей столицы - храмы, известнейшие здания и объекты столицы: «сталинские близнецы», памятник Петру I на Москве-реке, Дом Правительства России, Москва Сити и многое другое. Во время экскурсии завозим вещи в гостиницу проживания (в камеру хранения отеля).
Обед в кафе во время экскурсии
Экскурсия по Красной площади и Александровскому парку - здесь проходят парады и организуются самые главные мероприятия города, находится Мавзолей и сменяется караул у Могилы Неизвестного солдата.  Вы сможете перешагнуть через нулевой километр! (отпускаем автобус)
Прогулка с гидом по интереснейшей инженерной инновационной площадке, парку Зарядье. Главная достопримечательность парка – Парящий мост в виде 140-метровой дуги над Москвой-рекой, сложнейшее инженерное сооружение, откуда открывается незабываемый вид.
Свободное время в центре и самостоятельный проезд к месту проживания. 

	День 2.  Москва  - Пешеходный

	Завтрак 
10.00 Встреча с гидом. 
11.00-12.30 – Прогулка по известнейшей московской улице – Арбату, одному из символов Москвы. Театры, особняки, дома, в которых жили известнейшие люди, неформальные выставки на улице, сувениры – множество информации о жизни города можно узнать, прогулявшись здесь.
13.00-14.30  обед.  
14.30-15.00  проезд  к ВДНХ
15.00-18.00  экскурсия по территории парка и в павильон «Макет Москвы». С доскональной точностью здесь представлены многие знаковые сооружения столицы. Некоторые здания можно не только рассмотреть, но еще и потрогать, «прикоснуться» к истории архитектуры. Вы найдете здесь Большой театр, гостиницу «Украина», Храм Христа Спасителя, Исторический музей, Спасскую башню и Триумфальную арка. Каждые полчаса проходят световые шоу разной тематики.
Дополнительно: 
· экскурсия в самый большой Зоологический музей в России. В нем находится около 10000 экспонатов. Собраны они со всей планеты Земля, поэтому вы познакомитесь с млекопитающими, земноводными и рептилиями, живущих на всех континентах и в океанах.   
· Экскурсия в музей Космонавтики. Вы увидите все главные артефакты советской, российской и мировой космонавтики: первые спутники и автоматические станции, скафандры Юрия Гагарина и Алексея Леонова, макеты мировых космодромов
Свободное время в центре и самостоятельный проезд к месту проживания

	День 3. Москва. Автобусный

	  Завтрак в гостинице. Свободное время. 
12.00  Встреча с гидом в холле отеля. Проезд на автобусе с экскурсией до панорамной площадки.
13.00 – 14.00 С Воробьёвых гор открывается великолепный вид. Вы наверняка найдете главный корпус Московского Государственного Университета и здания остальных «сталинских близнецов», Ботанический сад, олимпийский комплекс «Лужники». 
14:30-15:30   обед  в кафе
16:00-17:00  - Экскурсия на Мосфильм. У вас будет возможность познакомиться с крупнейшей киностудией страны, являющейся частью национального достояния России. Вы увидите: автопарк с раритетными автомобилями; костюмы из известных кинолент; элементы декораций к фильмам; изделия гримерного и макетного цехов и, конечно, посетите один из съемочных павильонов с узнаваемыми экспонатами из фильмов.
17:00-18:00 - трансфер на вокзал
Свободное время до отъезда в Санкт-Петербург
Дополнительно: 
· Вечерняя экскурсия «Легенды Москвы». Вы узнаете, действительно ли существует  Метро-2, в сталинских высотках-близнецах построены подземелья, какие тайны хранит огромны Храм Христа Спасител и другие интересные истории,  а также обязательно сделаете отличные вечерние фото на фоне великолепно подсвеченных зданий столицы 
· Ужин в кафе

	День 4. Санкт-Петербург Автобусный 

	Встреча группы на ж/д вокзале у вагона с табличкой.
Завтрак в кафе - дополнительно по желанию (заказ заранее, от 450 р/чел)
АВТОБУСНАЯ ОБЗОРНАЯ экскурсия по городу с посещением главных площадей и осмотров основных достопримечательностей. Мы проедем по главной городской артерии — Невскому проспекту. Гид расскажет истории домов и особняков знати, украшающих улицу. Остановимся у Казанского собора и мысленно перенесемся в Рим (по желанию заход внутрь). Сделаем обязательные фото на Дворцовой площади. Полюбуемся на «каменный цветок» Спас-на-Крови и самый высокий купольный храм России — Исаакиевский собор. Из окна автобуса мы увидим Марсово поле, Михайловский замок (по желанию остановка), Летний сад, Медного всадника. Переедем на противоположную сторону Невы на Васильевский остров, который не случайно называют «Остров первых». Здесь нас ждут настоящие египетские сфинксы и одна из лучших панорам Петербурга.  Этот маршрут поможет Вам узнать Петербург с парадной стороны, окунуться в его историю и насладиться красотами Северной Венеции в комфортной обстановке. 
*маршрут обзорной экскурсии зависит от программы в другой день и ситуации на дорогах 
Дополнительно: VR-очки на обзорную экскурсию – путешествие по «несбывшемуся» Петербургу разных эпох. Вы увидите, как бы выглядел город если бы были реализованы самые интересные архитектурные задумки XVIII - XX веков.
Обед в кафе города
Экскурсия по территории ПЕТРОПАВЛОВСКОЙ КРЕПОСТИ - «точке отсчета» города.
Дополнительно: 
· Квест по Петропавловской крепости - Вам предстоит разгадать загадку, найденную археологами в сундуке при реставрации Меншикова бастиона. Участники разделятся на команды. Каждой команде предстоит выполнить 14 заданий, во время которых они будут изучать и исследовать территорию крепости. В конце всех ждет награждение памятными сувенирами. 800 р/чел 
· ВОЗМОЖНО БЕСПЛАТНО ПО ПУШКИНСКИМ КАРТАМ Посещение Петропавловского собора  / Тюрьмы Трубецкого бастиона
Трансфер в отель. Размещение 

	День 5. Пешеходный день
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Встреча с гидом в холле отеля 
10:00 — 12:00 пешеходная экскурсия по центру города «Золотой треугольник». «Золотым» этот район Петербурга назвали риелторы, потому что спрос на квартиры здесь очень высок, а предложений наоборот мало. Что ни дом, то дворец, особняк или казарма. Гулять здесь очень приятно: много пешеходных зон, парков и садов, сосредоточена большая часть городских музеев, сувенирных магазинов и кафе. 
Дополнительно: Квест по центру города. В процессе квеста участники будут разгадывать загадки, изучать город и архитектуру, действовать в команде и проявлять личные качества, путешествуя по самым интересным местам центра Петербурга. 800 р/чел
12:00 — 13:00 экскурсия в Исаакиевский собор
13:30 — 14:00 обед в кафе
ДОПОЛНИТЕЛЬНО: Экскурсия в Кунсткамеру/ Эрмитаж/ Музей-квартиру Пушкина Мойка, 12 /  Квест в музее Связи им Попова/ Музее Воды/ Музее РЖД/ Шуваловском дворце. 800-900 р/чел

	День 6. Автобусный
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Встреча с гидом в холле отеля 
09:00 — 10:00 Экскурсия в Царское Село. Трассовая информация.
10:30 — 11:30 экскурсия по парадному Екатерининскому дворцу с Янтарной комнатой
(ДОПЛАТА за школьника 14 лет и старше — 900 р/чел)
11:30 – 12:30 экскурсия-прогулка по парку
13:00 – 14:00 обед
14.00 - 15.30 - Трансфер на вокзал
Дополнительно (или на замену - под пересчет): 
· Александровский дворец – после реставрации. Построен по указу Екатерины 2й, часто посещался Николаем 1 и в течение 15 лет был главной резиденцией Николая 2го и его семьи.
· Лицей – пансион для одаренных детей. Здесь в 19 веке учились будущие известнейшие   дипломаты, военные и политические деятели, писатели и поэты, среди которых был и А.С,Пушкин.
Свободное время до отъезда
!!! время экскурсии корректируется под время отъезда группы


Туроператор оставляет за собой право вносить изменения в экскурсионную программу 
в зависимости от объективных обстоятельств с сохранением общего объема услуг

Обращаем внимание, что номера и программа не забронированы! 
Перед бронированием уточняйте наличие номеров!


Важная информация: Законом Санкт-Петербурга от 28.06.2023 № 419-81 «О введении на территории СанктПетербурга курортного сбора» с 1 апреля 2024 года на территории Санкт-Петербурга установлено взимание курортного сбора. 
Дополнительно ИЛИ на замену (под пересчет программы):
МОСКВА:
Экскурсия на смотровую площадку в Москва-Сити. Интерактивная экскурсия «Москвоведение» подарит ребятам незабываемые впечатления. С высоты 89 этажа Москва-Сити открывается великолепная панорама города. Опытные экскурсоводы не только помогут найти главные исторические достопримечательности, но и поделятся интересными фактами: какое здание на протяжении 400 лет было самым высоким в Москве, где потерялась 8-я сталинская высотка и какую тайну скрывают Воробьевы горы.
Экскурсия  в Сколково. Школьники посетят самый большой технопарк в России, построенный в виде гигантского смартфона - символа века высоких технологий. Во время экскурсии по Технопарку Сколково школьники узнают, как работают молодые инновационные компании (стартапы) в Технопарке, как они создают свои инновационные продукты и как Технопарк помогает им добиться успеха. Школьники познакомятся с понятиями инвестор, ментор, бизнес-ангел и другими. И конечно, мы покажем инновационную продукцию сколковских стартапов.  Сложность материала будет зависеть от возраста наших гостей!
Экскурсия в загородную усадьбу Коломенское.  Посещение  резиденции царя Алексея Михайловича. Рассказ о царской жизни, знакомство с парадными покоями и опочивальней. Дворец состоит из 26 теремов, объединяющих между собой 270 комнат
САНКТ-ПЕТЕРБУРГ
Экскурсия в музей Фаберже / Юсуповский дворец
Квесты в музеях или на улице (по центру города / по территории Петропавловской крепости)
Интерактивные и развлекательные музеи – Галилео, Гранд Макет Россия, Планетарий, Особняк Небылица, Музей Магии
Автобусные экскурсии - в Кронштадт / в Гатчину

Узнать цены Вы можете у наших менеджеров
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