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Тур в Санкт-Петербург 

«В Петербург с детьми»
4 дня/3 ночи
Заезд в любой день недели
В этом семейном путешествие в Петербург мы собрали лучшие музеи и аттракционы, которые понравятся современным детям.
День 1. Сити-Тур + Петровская Акватория
Сбор группы недалеко от Гостиного двора.
Вас ждет экскурсия по Петербургу на ДВУХЭТАЖНОМ АВТОБУСЕ 
Благодаря формату аудиоспектакля, Петербург оживет в воображении вашего ребенка.  Детям будет интересно разгадывать загадки города на Неве вместе с мудрым дедушкой и его любознательной внучкой, которых озвучили профессиональные дикторы. Где родился грозный Бармалей? Какие коты попадают в лейб-гвардию? Как известный химик стал часовщиком, а первый русский стилист — мастером фейерверков?
Если не хотите детский вариант, переключите на КЛАССИЧЕСКУЮ экскурсию или экскурсию на ИНОСТРАННОМ ЯЗЫКЕ (если хотите, чтобы Ваш ребенок потренировался в аудировании).

Вы можете проехать полный круг или выходить на остановке, гулять и потом снова садиться в автобус. Билет действует с 10:00 до 18:00.

Дополнительно: экскурсия на крейсер Аврору 

18:00 Экскурсия по интерактивному музею-макету «Петровская Акватория» - интерактивный макет Петербурга, где Вы увидите, как выглядел Петербург и его пригороды в XVIII веке. Площадь макета более 500 кв метров. На макете представлены более 130 движущихся судов и 25 тысяч персонажей в исторических костюмах, изготовленных по старинным гравюрам. 

Окончание у метро Адмиралтейская.

День 2. Пешеходная экскурсия, Эрмитаж, Музей Магии/ Одержимый Петербург
Завтрак.

Сбор группы у станции метро Адмиралтейская.

Сегодня нас ждет насыщенный день. 

Полуторачасовая индивидуальная пешеходная экскурсия с гидом по Золотому треугольнику. Петербург – город, по которому нужно обязательно погулять пешком, многое не заметишь из окон автобуса. Экскурсия адаптируется под возраст ребенка и строится в формате живой беседы. 
Посещение Эрмитажа – крупнейший музей мира расположен в бывшем Зимнем дворце императоров. Вы сможете осмотреть парадные и жилые покои императорской семьи и многочисленные коллекции. Для детей особый интерес вызывает Египетский зал – статуи богов и богинь и конечно же мумии и саркофаги.
Вы можете взять в прокат аудиогид (350 р. Залог 2000 р) или заказать индивидуальную экскурсию (5500 р, заранее)
Свободное время.

Вечером:  
17:00 Посещение Музей Магии (дети до 14 лет) - вас ждут механизмы и автоматы, воспроизводящие фокусы в режиме реального времени, картины-иллюзии, Циркулярная пила для распиливания человека, камера Гудини для пыток водой, протыкание шпагами и многое другое. А также выступление фокусника и спиритический сеанс (дети старше 12 лет). 
17:00 Посещение иммерсивного театра-шоу «Одержимый Петербург» (дети после 14 лет) - это интерактивный театр, иммерсивное шоу, квест-шоу по истории и литературе Петербурга: Пушкин, Гоголь, Достоевский, Чекист и Павел Первый - профессиональные актеры Петербургских театров, декорации и одна сцена со зрителем. Не стульев, нет зрительного зала - в каждой комнате гости становятся участниками событий, полное взаимодействие и невероятные эмоции.
День 3. Петергоф (фонтаны до середины сентября) или Царское Село (Янтарная комната)
+ Океанариум

Завтрак в отеле* 
Сбор группы у Гостиного двора

Вариант 1 (до середины сентября): Экскурсия в Петергоф 
Сбор группы у Гостиного двора

Петергоф одна из визитных карточек Петербурга. Летом он манит к себе красотой фонтанов и панорамами Финского залива, а холодное время года отличный повод посетить роскошные интерьеры Большого Петергофского дворца. 

Дорога до Петергофа из центра Петербурга занимает чуть больше часа. Вас ждет увлекательная путевая экскурсия, ведь маршрут пролегает по некогда самой красивой дороге страны. 

Экскурсия по Нижнему парку с фонтанами. Грандиозный Самсон, фонтаны-шутихи, Мочильная дорога, изящные Адам и Ева  и другие знаменитые фонтаны покажет гид во время полуторачасовой экскурсии. 

Экскурсия по Большому дворцу Петергофа. Осмотр его великолепных залов и богатой коллекции произведений искусства.

Возвращение в центр города. 

Вариант 2 (после середины сентября) Путевая экскурсия в г. Пушкин, во время которой Вы узнаете историю строительства Царскосельского тракта, соединяющего в XIX веке стольцу Императорской России Санкт-Петербург с загородной резиденцией Царское Село
Экскурсия по парадной анфилады Екатерининского дворца с посещением Янтарной комнатой. 

Прогулка по Екатерининскому парку

Возвращение в центр города

Продолжительность 4,5-5 ч
Вечером: посещение Океанариума
Дополнительно: теплоходная экскурсия по рекам и каналам (до середины сентября)
День 4. Свободный день или Кронштадт
Завтрак в отеле 
Освобождение номеров до 12:00.

Дополнительно:

Сбор группы у Гостиного двора

Сегодня наш путь лежит на остров в Финском заливе, долгое время закрытый для посещения туристами. 
Кронштадт расположен в 48 км от Санкт-Петербурга. Путь до него занимает около часа.

Мы проедем по знаменитой Петербургской Дамбе, которая уже не один год надежно защищает Петербург от наводнений. Гид расскажет о строительстве КЗС (Комплекса защитных сооружений Петербурга от воды), о курортном районе, о спорах России и Швеции за остров Котлин и о появлении на нем города Кронштадт.
С Дамбы открываются панорамы Финского залива и Кронштадских фортов.

Во время обзорной экскурсии по городу увидим исторические здания XVIII-XIX веков, памятники знаменитым флотоводцам, которые проходили службу в Кронштадте, уникальный Петровский сухой Док.

Многие отмечают, что Кронштадт, это Петербург в миниатюре: здесь есть Летний сад, Арсенал, Гостиный двор, Зеленый и Синий мосты.
Визитной карточкой Кронштадта является Никольский Морской собор, который мы посетим. Он строился 11 лет. Его архитектор Косяков взял за основу собор Святой Софии в Константинополе и эти храмы действительно похожи. 
Возвращение в центр города. 

Продолжительность 4,5-5 ч

!! обзорная экскурсия может быть перенесена на любой день тура по Вашему желанию. 
	В стоимость включено:
	В стоимость не включено:

	· Проживание в выбранной гостинице
· Завтраки – начиная со 2го дня тура
· Транспортное обслуживание по программе

· Работа аккредитованного гида на экскурсии
· Экскурсионное обслуживание в музеях по программе
· Входные билеты по программе
	· Проезд до/из Петербурга

· Трансфер а/т – отель – а/т

· Дополнительные экскурсии



Бронирование у наших менеджеров
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