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Программа 5 дней/4 ночи
Казань-Свияжск-Елабуга


1 ДЕНЬ

· 08:00 Встреча группы на ж/д вокзале.
· Сдача вещей в камеру хранения отеля
· 09:00 – 10:00 Завтрак
· 10:00 – 12:00 Автобусная экскурсия по городу. Из окон комфортабельного автобуса вы увидите современные строения и скромно стоящие не одно столетие пассажи, проедете по современным проспектам и старинным улицам. Ещё одной особенностью является толерантное отношение между религиями. Здесь силуэты колоколен чередуются с силуэтами минаретов, и благовест перекликается с азаном. Во время автобусной экскурсии вы увидите центральные площади им. Тукая, пл. 1 мая, пл. Свободы, пл. Султан Галеева. Проедете по улицам Кремлёвская, Татарстан, Горького, К. Маркса и др. Полюбуетесь красивыми парками и оцените красоту города со смотровых площадок, где сделаете фотографии. Во время экскурсии вас познакомят с культурой татарского народа и его традициями. Также по желанию возможно посещение Богородицкого мужского монастыря, где хранится чудотворный список Казанской иконы Божьей Матери.
· 12:00 – 13:00 Пешеходная экскурсия по Старо-татарской слободе. Сердцем татарской части Казани можно считать сегодняшнюю старо-татарскую слободу. Отголоски активной общественной, купеческой жизни здесь у всех на виду. Вас ожидает экскурсия с рассказом о жизни и быте местного татарского населения. Вы увидите характерные особенности татарской архитектуры, узнаете о «знаке гостеприимства» и почему татарские купцы обращались к Екатерине II - «бабушка – царица», почему до сих пор казанские ичиги пользуются популярностью во Франции, где можно сфотографироваться в «окне Казани». Вы увидите самую старую каменную мечеть города, познакомитесь с её историей и особенностями мусульманской жизни.
· 13:00 – 14:30 Обед в кафе города с мастер-классом по татарской кулинарии
· 15:00 - 16:00 Посещение Дома татарского быта с экскурсией. Во время экскурсий экспонаты можно потрогать руками, костюмы примерить и устроить в них фотосессию.
· 16:00 – 16:30 Трансфер в отель. Заселение
· Свободное время

2 ДЕНЬ

· Завтрак в отеле
· 09:50 Встреча с гидом в холле отеля.
· 10:00 – 11:30 Пешеходная экскурсия по территории Казанского Кремля - объекта всемирного наследия ЮНЕСКО. Вы увидите древние белокаменные стены и башни, в том числе и падающую башню Сююмбике, губернаторский дворец, построенный на месте ханского дворца, а также мавзолей казанских ханов. Во время экскурсии предусмотрено посещение Благовещенского собора и жемчужины Казани – мечети Кул Шариф, которая объединяет в себе молельные залы, а также является культурно-просветительским центром. 
· 11.30 – 12.30 Мастер-класс «ИСКУССТВО АРАБСКОЙ КАЛЛИГРАФИИ». На мастер-классе «Искусство арабской каллиграфии» под руководством умелого мастера Вы познакомитесь с искусством арабской каллиграфии, узнаете: что такое калям и как им пользоваться, что собой представляет арабский алфавит, правильность написания арабских букв, слов и т.д.
· 12:30 – 13:30 Посещение центра «Эрмитаж-Казань». С 2005 года в Казанском Кремле открыта первая постоянно действующая выставка экспозиций Эрмитажа. Сменяемая каждые полгода она привлекает огромное число посетителей. Экспонируются произведения живописи, графики и декоративно-прикладного искусства, историко-культурных коллекций.
· 13:30 - 14:30 Прогулка по ул.Кремлевская.
· 14:30 – 15:30 Обед в кафе города
· 15:30 – 16:30 Пешеходная экскурсия по Университетскому городку. Университетский городок – это особое царство науки, культуры и студенчества. Своя площадь, улицы, здания, которые помнят ректора Казанского императорского университета Н.И.Лобачевского, отдавшему этому заведению многие годы жизни. Гуляя по улицам университетского городка видишь увековеченные имена великих людей, вспоминаешь их заслуги. Уникально оформление сквера Университетского городка: скамейки разных факультетов, как в «Хогварде», аллея героев, бюст бывшему студенту университета Л.Н.Толстому. Привлекает внимание ботанический сад перед корпусом анатомического театра. Вы узнаете, что за «сковородка» у основного корпуса здания, что означает сова, восседающая на рыцарском шлеме с открытым забралом, на главном входе в университет.
· Свободное время в центре

3 ДЕНЬ

· Завтрак в отеле
· 09:50 Встреча с гидом в холле отеля
· 10:00-17:00 Поездка в Свияжск 
Вы совершите увлекательное путешествие в древний русский город, основанный русским царём Иваном Васильевичем Грозным в 1551 году. Природный ландшафт удивит вас своей красотой, ведь город со всех сторон окружён водным пространством.
По прибытию вы совершите обзорную пешеходную экскурсию по острову с осмотром комплекса Успенского Богородицкого мужского монастыря, посетите древнейшую в России Троицкую церковь.
Ещё вы узнаете:
– с чем было связано первоначальное название города
– кто из императоров посещали Свияжск и кто воспевал его в своих произведениях
– чем запомнились времена «красного террора»
– почему на полстолетия Свияжск, стал забытым островом с печальной судьбой.
Посещение конного двора, гончарной и ремесленной мастерских.
· 13:30-14:30 Обед на острове
· 14:30 – 15:30 Посещение музея археологического дерева «Татарская слободка»
· 17:00 Возвращение в город

4 ДЕНЬ

· Завтрак
· 07:50 Встреча с гидом в холле отеля
· 08:00 – 20:00 Поездка в Елабугу. Экскурсовод познакомит вас с уникальным городом, историческая часть которого сохранилась в неизменном виде с середины 19 века. Вы узнаете, что Елабуга – город с богатым историко-культурным наследием. Здесь находится Ананьевский могильник – памятник 8-3 вв. до н.э., а также памятник периода Волжско-Камской Булгарии – Елабужское (Чёртово) городище. Этот город богат знаменитостями, которые здесь родились и жили. 
В Елабуге вы посетите: 
· Дом-музей И.И.Шишкина, 
· Музей уездной медицины им. В.М. Бехтерева
· Портомойню
· 13:30 Обед
· 20:00 Возвращение в отель.

5 ДЕНЬ

· Завтрак в отеле
· Освобождение номеров. Сдача вещей в камеру хранения отеля.
· 09:50 Встреча с гидом в холле отеля.
· 10:00 – 11:00 Экскурсия в ИТ-парк им. Б.Рамеева.
· 11:30 – 13:00 Посещение комплекса «Туган Авылым» + мастер-класс «Татарский костюм». На мастер-классе Вы познакомитесь с особенностями народной одежды, сможете примерить костюмы хана и ханши, царицы Сююмбике и богатых горожанок. Яркие фото в необычных нарядах будут Вам подарком и надолго сохранят впечатления.
· 13:00-14:00 Обед в кафе города
· 14:00 – 14:30 Прогулка по ул. Петербургской
· 14:30 – 16:00 Пешеходная экскурсия по улице Баумана, или так называемому «Казанскому Арбату». Это первая купеческая часть города, образованная ещё в конце 17 века. История её возникновения очень интересна, а складывался её облик столетиями!
Во время экскурсии вы увидите:
- Восточные часы с фигурками персонажей татарских сказок
- первый в мире памятник великому оперному певцу Фёдору Шаляпину
- скульптурные композиции в виде фонтанов
- здание драматического театра, основанного более ста лет назад
- точную копию кареты императрицы Екатерины Великой
- памятник Коту казанскому
- памятный знак «Нулевой меридиан Казани» и аллею звёзд
А также узнаете:
- О подземных ходах и золотом запасе России
- с чем связана высота Богоявленской колокольни
- какое здание напоминает развёрнутую книгу и почему
Дополнительно: вы сможете посетить сувенирные магазины и познакомиться с изделиями народных промыслов.
· 16:00 – 16:30 Трансфер на ж/д вокзал через отель.



В стоимость тура входит:

· Проживание в гостинице выбранной категории (заселение после 14-00, освобождение до 12-00).
· Питание по программе (5 завтраков, 5 обедов)
· Сопровождение группы гидом-экскурсоводом.
· Входные билеты в музеи в соответствии с программой. 
· Транспортное обслуживание по программе.



*Туроператор сохраняет право пересмотра стоимости предоставляемых услуг, а также их увеличения, в связи с ростом цен этих услуг.
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