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	ООО ПРОСПБ ТРЕВЕЛ

реестр туроператора

 № В031-00161-77/01784289
СПб, Лиговский пр., д. 43-45, оф. 410

Тел. +79117285436 

booking@prospb.su www.prospb.su 



Программа 5 дней/4 ночи

Казань-Свияжск-Йошкар-Ола

1 ДЕНЬ

· 08:00 Встреча группы на ж/д вокзале.

· Сдача вещей в камеру хранения отеля

· 09:00 – 10:00 Завтрак

· 10:00 – 12:00 Автобусная экскурсия по городу. Из окон комфортабельного автобуса вы увидите современные строения и скромно стоящие не одно столетие пассажи, проедете по современным проспектам и старинным улицам. Ещё одной особенностью является толерантное отношение между религиями. Здесь силуэты колоколен чередуются с силуэтами минаретов, и благовест перекликается с азаном. Во время автобусной экскурсии вы увидите центральные площади им. Тукая, пл. 1 мая, пл. Свободы, пл. Султан Галеева. Проедете по улицам Кремлёвская, Татарстан, Горького, К. Маркса и др. Полюбуетесь красивыми парками и оцените красоту города со смотровых площадок, где сделаете фотографии. Во время экскурсии вас познакомят с культурой татарского народа и его традициями. Также по желанию возможно посещение Богородицкого мужского монастыря, где хранится чудотворный список Казанской иконы Божьей Матери.

· 12:00 – 13:00 Пешеходная экскурсия по Старо-татарской слободе. Сердцем татарской части Казани можно считать сегодняшнюю старо-татарскую слободу. Отголоски активной общественной, купеческой жизни здесь у всех на виду. Вас ожидает экскурсия с рассказом о жизни и быте местного татарского населения. Вы увидите характерные особенности татарской архитектуры, узнаете о «знаке гостеприимства» и почему татарские купцы обращались к Екатерине II - «бабушка – царица», почему до сих пор казанские ичиги пользуются популярностью во Франции, где можно сфотографироваться в «окне Казани». Вы увидите самую старую каменную мечеть города, познакомитесь с её историей и особенностями мусульманской жизни.

· 13:00 – 14:00 Обед в кафе города

· 14:30 – 16:00 Посещение музея чак-чака с чаепитием
· 16:00 – 16:30 Трансфер в отель. Заселение

· Свободное время

2 ДЕНЬ

· Завтрак в отеле

· 09:50 Встреча с гидом в холле отеля

· 10:00-17:00 Поездка в Свияжск 
Вы совершите увлекательное путешествие в древний русский город, основанный русским царём Иваном Васильевичем Грозным в 1551 году. Природный ландшафт удивит вас своей красотой, ведь город со всех сторон окружён водным пространством.

По прибытию вы совершите обзорную пешеходную экскурсию по острову с осмотром комплекса Успенского Богородицкого мужского монастыря, посетите древнейшую в России Троицкую церковь.

Ещё вы узнаете:

– с чем было связано первоначальное название города

– кто из императоров посещали Свияжск и кто воспевал его в своих произведениях

– чем запомнились времена «красного террора»

– почему на полстолетия Свияжск, стал забытым островом с печальной судьбой.

Посещение конного двора, гончарной и ремесленной мастерских.

· 13:00 - 14:00 Обед на острове

· 14:00-15:00 Посещение музея археологического дерева «Татарская слободка»

· 17:00 Возвращение в Казань
3 ДЕНЬ

· Завтрак в отеле

· 09:50 Встреча с гидом в холле отеля.

· 10:00 – 11:30 Пешеходная экскурсия по территории Казанского Кремля- объекта всемирного наследия ЮНЕСКО. Вы увидите древние белокаменные стены и башни, в том числе и падающую башню Сююмбике, губернаторский дворец, построенный на месте ханского дворца, а также мавзолей казанских ханов. Во время экскурсии предусмотрено посещение Благовещенского собора и жемчужины Казани – мечети Кул Шариф, которая объединяет в себе молельные залы, а также является культурно-просветительским центром. 

· 12:00 – 14:00 Посещение выставочно-зрелищного комплекса «Городская Панорама». Вас ждут экспозиции, посвященные Казани, ее архитектуре, истории и этапам развития. Мир удивительных мультимедийных экспонатов об истории и современности Казани, созданный учёными, художниками, дизайнерами, инженерами с применением самых современных цифровых технологий. Место ярких впечатлений, где прошлое и настоящее встречаются с будущим. И взрослых, и детей ожидают уникальные макеты и панорамы, виртуальные туры, интерактивные стенды, познавательные игры, незабываемые впечатления.

· 14:15 – 15:15 Обед в кафе города

· 15:30 – 16:30 Пешеходная экскурсия по улице Баумана, или так называемому «Казанскому Арбату». Это первая купеческая часть города, образованная ещё в конце 17 века. История её возникновения очень интересна, а складывался её облик столетиями!

Во время экскурсии вы увидите:

- Восточные часы с фигурками персонажей татарских сказок

- первый в мире памятник великому оперному певцу Фёдору Шаляпину

- скульптурные композиции в виде фонтанов

- здание драматического театра, основанного более ста лет назад

- точную копию кареты императрицы Екатерины Великой

- памятник Коту казанскому

- памятный знак «Нулевой меридиан Казани» и аллею звёзд

А также узнаете:

- О подземных ходах и золотом запасе России

- с чем связана высота Богоявленской колокольни

- какое здание напоминает развёрнутую книгу и почему

Дополнительно: вы сможете посетить сувенирные магазины и познакомиться с изделиями народных промыслов.

· Свободное время в центре

4 ДЕНЬ

· Завтрак в отеле

· 07:50 Встреча с гидом в холле отеля

· 08.00 - 20.00 Экскурсия в Йошкар-Олу

В Йошкар-Оле множество интересных памятников — например, памятник Петру и Февронии: их скульптуры изображены стоящими в лодке, которую окружает красивый каскадный фонтан. Памятник принцессе Монако Грейс Келли и ее мужу, князю Монако Ренье III. Итальянский парк на набережной Малой Кошкаги украшает композиция «Лоренцо Ди Пьеро Де Медичи Великолепный». Преемственность поколения и культуры в композиции «Дерево жизни». Памятник «Йошкин кот» — невозможно устоять, чтобы не сфотографироваться. Одна из главных достопримечательностей города - площадь им. Оболенского-Ноготкова. Сейчас на площади находятся комплекс административных зданий, национальная художественная галерея, у входа в которую установлена копия Царь-пушки, памятник основателю города, памятник Священномученику Епископу Марийскому Леониду, а также «Марийские куранты» — часы на галерее, символизирующие христианскую веру. Сначала в верхнем левом углу часов в открывающихся вратах появляется образ Божией Матери, а после в нижнем левом углу движется ослик с её образом. Ослик въезжает в правые нижние врата. Они закрываются, а в правом верхнем углу снова появляется благословляющий образ Царицы Небесной. Эти часы — самые точные в республике, время на них корректируется сигналом со спутника.
Прогулка по Набережной Брюгге, построенной в датском стиле. Комплекс «12 апостолов» - здесь же находятся анимационные часы: каждые три часа под музыкальное сопровождение из башни выходят 12 апостолов во главе с Иисусом, проходят по балкону и скрываются в соседней башне.
Памятник Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси Алексию, Фонтан-памятник Петру и Февронии, Спасская башня, Архангельская слобода, Благовещенская башня, Царевококшайский Кремль. Посещение сувенирных киосков.
· 13:30 – 14:30 Обед. 

· 15:30 – 16:30 Посещение Национального музея Марий Эл
· 20.00 Возвращение в отель.

5 ДЕНЬ

· Завтрак в отеле

· Освобождение номеров. 

· 09:50 Встреча с гидом в холле отеля.

· 10:00 – 12:00 Автобусная экскурсия «Казань спортивная».  Казань по праву считается спортивной столицей России. Экскурсия «Казань спортивная» познакомит вас с развитием спорта в нашем регионе, от его зарождения до открытия грандиозных мультимедийных стадионов. Во время экскурсии вы узнаете:

- какие спортивные мероприятия проходили в Казани и какие ожидаются

- как в настоящее время используется комплекс Деревни Универсиады и почему он называется «территорией здоровья»

- какие достижения имеют именитые российские спортсмены, победившие в стенах казанских спортивных комплексов

- какие спортивные награды имеет действующий президент Республики Татарстан

- какой вид спорта особенно любим казанцами

Во время экскурсии вы увидите : Деревню Универсиады,  Академию Тенниса, центр волейбола «Санкт–Петербург», центр хоккея на траве, гребной канал, стадион «Казань – Арена», дворец водных видов спорта, ледовый дворец «Татнефть арена».

· 12:00 – 13:00 Посещение стадиона «Казань Арена». Вы сможете увидеть чашу стадиона, конференц - зал, зону игроков (раздевалки и тренировочные комнаты), комментаторские ложи. Вы посетите места, доступные только игрокам и официальным представителям в матчевые дни. Вы узнаете удивительные факты о стадионе и особенности архитектурного замысла «Казань Арены».

· 13:30-14:30 Обед в кафе города

· 15:00 – 17:00 Экскурсия на Ипподром. Экскурсии проводятся с подробным рассказом об истории ипподрома и коневодства в Татарстане, описанием принципов различных видов конно-спортивного искусства, посещением музея, осмотром территории ипподрома с выходом на трибуны, а также посещением конюшен, где есть возможность покататься верхом и покормить животных (катание за доп. плату 300 руб./чел.)
· 17:00 – 17:30 Трансфер на ж/д вокзал

В стоимость тура входит:

· Проживание в гостинице выбранной категории (заселение после 14-00, освобождение до 12-00).

· Питание по программе (5 завтраков, 5 обедов)

· Сопровождение группы гидом-экскурсоводом.

· Входные билеты в музеи в соответствии с программой. 

· Транспортное обслуживание по программе.

*Туроператор сохраняет право пересмотра стоимости предоставляемых услуг, а также их увеличения, в связи с ростом цен этих услуг.
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