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Экскурсионный тур «Свидание с Калининградом»

Вы увидите все самые знаменитые достопримечательности Калининграда и познакомитесь с его историей, посетите «визитную карточку» Калининграда – Кафедральный собор – жемчужина острова Канта, редкий для России пример краснокирпичной готике из символов города. Познакомитесь с историческим центром Калининград, который опоясан 8-ю воротами – величественные стражи, которые должны были охранять город-крепость со всех сторон. Узнаете об уникальных местах Калининградской области, посетив НП «Куршская коса». Разгадаете загадки востока Калининградской области и познакомитесь с очарованием провинции и многое другое.

период: 4 дня/ 3 ночи

	День 1
	Встреча экскурсионной группы гидом-экскурсоводом в Международном аэропорту пос. Храброво им. Императрицы Елизаветы Петровны/ на ЖД вокзале «Южный» с табличкой «ЯНТАРНАЯ МОЗАИКА».

Переезд в Калининград, начало автобусно-пешеходной экскурсии «Очаровательный Калининград»

Вы познакомитесь с уникальным обликом города, где переплетены эпохи от средневековья до современности. Увидите городские ворота, оборонительные сооружения города – крепости и чудом сохранившиеся кварталы города-сада, район коттеджей в самом центре города.

Посетите семейную сыроварню «ШаакенДорф», где у вас будет возможность продегустировать: белый, черный и молочный шоколад, а также различного вида сыров собственного производства в атмосфере средневековья.

Обед в кафе города, продолжение экскурсионной программы.

Мы познакомим вас с самыми красивыми местами города: от любимой туристами Рыбной деревни, где стилизованная немецкая застройка соседствует с современными административными и жилыми зданиями, до района старых немецких особняков Амалиенау и Хуфен (современный пр-кт мира – ул. Кутузова)

Посетим знаменитый Кафедральный собор (посещение дневного органного концерта в 14.00), где нашел свое последнее пристанище всемирно известный философ Иммануил Кант.

Завершающей точкой станет посещение музея «Марципана», расположенного в Бранденбургских воротах. Вас ждет дегустация «королевского лакомства» марципанановых конфет. Покупка сладких сувениров.

Завершение экскурсионной программы, переезд в гостиницу. Свободное время.

	День 2
	Завтрак в кафе гостиницы, свободное время

Встреча с гидом-экскурсоводом в холле гостиницы. Отправление в курортный город Зеленоградск – в прошлом знаменитый королевский курорт Балтийского побережья «Кранц».

Вы познакомитесь с историей города, с атмосферой «маленькой Европы», со старинными постройками и современным сервисом. Пройдетесь по курортному проспекту – главой туристической пешеходной улице города, прогуливаясь по которой поймёте, почему Зеленоградск называют городом котиков. Вы увидите уникальную старинную архитектуру Кранца: пансионаты, отели и частные виллы рубежа конца XIX-XX вв; лютеранскую кирху св. Адальберта, сквер королевы Луизы и дом, где она останавливалась в 1807 году, и многое др. Прогулка по променаду позволит насладиться прекрасным видом на море.

Переезд в национальный парк «Куршская коса»

РЫБНЫЙ обед, продолжение экскурсионной программы

Куршская коса, созданная морем и ветром, представляет собой узкую песчаную полоску суши, где солёное море соседствует с пресноводным заливом. Это уникальное и живописнейшее место включили в список объектов всемирного наследия ЮНЕСКО и признали государственным природным национальным парком.

Вы прикоснетесь к загадке Танцующего леса, стволы деревьев здесь изгибаются самым причудливым образом. Посетите смотровую площадку на дюне Эфа, откуда открывается всё многообразие ландшафтов косы-море, залив, сосновые леса, песчаная пустыня.

Завершение экскурсионной программы, возвращение в гостиницу. Свободное время.

	День 3
	Завтрак в кафе гостиницы, свободное время
Встреча с гидом-экскурсоводом в холле гостиницы, отправление в автобусно-пешеходную экскурсию «Очарование провинции Калининградской области»

Вас ожидает прогулка по Гвардейску, вы побываете в географическом центре самого западного региона России, где творили писатель Твардовский и художник Коринт, где создают лучшие в нашей стране бильярдные столы. Во время экскурсии посетите: средневековый замок, где скончался последний магистр Тевтонского ордена и основатель светского прусского государства герцог Альбрехт (замок «Тапиау» с экскурсией), пройдемся узкими средневековыми улочками, вымощенными брусчаткой, заглянем в домик Ловиса Коринта, где родился известный художник-импрессионист и можно увидеть некоторые его работы, узнаем почему Гвардейск может соперничать с Зеленоградском за звание кошачьей столицы России и сосчитаем всех местных котиков. Вы сделаете живописные фотографии на стрелке Преголи и Деймы и увидим, что здесь реки не сходятся, как это обычно бывают, а текут вспять.

Обед в кафе города, возвращение в гостиницу. Свободное время.

	День 4
	Завтрак в кафе гости, выселение из номеров
Встреча с гидом-экскурсоводом в холле гостиницы, отправление на экскурсию «Виртуальная прогулка по Кёнигсбергу» в музее «Фридландские ворота».

Музей расположен в старинных городских воротах и приглашает вас открыть волшебные двери в прошлое и разгадать все загадки, которые встретятся на пути. А также посмотреть уникальный фильм и сфотографироваться в стилизованных средневековых костюмах.

Обед в кафе города, переезд в Международный аэропорт пос. Храброво им. Императрицы Елизаветы Петровны/ на ЖД вокзале «Южный»


В стоимость входит: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе, сопровождение аккредитованным гидом-экскурсоводом, проживание – 3 ночи в выбранной гостинице, питание – 4 обеда, - 3 завтрака. Входные билеты по программе тура, экологический сбор при посещении НП «Куршская коса»

Доплата за взрослого участника в туре – 2 800 руб./ чел. при двухместном размещение
Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий, не меняя программы в целом.
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