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Экскурсионный тур по Калининградской области на 3 д/2 н.
	1 день

	Встреча трансфера и группы в аэропорту с табличкой.

Экскурсия «Кенигсберг и Калининград – прошлое и настоящее». 
Маршрут: Калининград.

Обзорная экскурсия по городу без посещения музеев с выходами на фотопаузы. Вы увидите все основные достопримечательности Калининграда: старинные городские ворота, Кафедральный собор, могилу И.Канта у его стен, Рыбную деревню на островной части города, старые мосты над рекой Преголя, церкви святого семейства и памяти королевы Луизы, ставшие областной филармонией и детским кукольным театром, центральную площадь Победы, главные общественные здания города Кенигсберга- Калининграда.
Мы будем проезжать мимо популярных мест отдыха зоопарка парков, стадионов, прудов. Вы увидите фортификационные сооружения: оборонительную казарму Кронпринц, бастионы Грольман и Обертайх. 
Обед во время экскурсии.
По программе посетим Музей Фридландские ворота, Вы совершите Виртуальную прогулку по Кёнигсбергу.
Продолжительность 5 часов.
Окончание экскурсии в отеле. Заселение. Свободное время.

	2 день

	Завтрак.

Встреча гида и группы в холле гостиницы.
Экскурсия в НП Куршская коса и Зеленоградск. 
Куршская коса, созданная морем и ветром, представляет собой узкую песчаную полоску суши, где солёное море соседствует с пресноводным заливом. Это уникальное и живописнейшее место включили в список объектов всемирного наследия ЮНЕСКО и признали государственным природным национальным парком. Вы прикоснетесь к загадке Танцующего леса, стволы деревьев здесь изгибаются самым причудливым образом. Посетите смотровую площадку на дюне Эфа, откуда открывается всё многообразие ландшафтов косы-море, залив, сосновые леса, песчаная пустыня. 

РЫБНЫЙ/МЯСНОЙ обед во время экскурсии.
Переезд в г. Зеленоградск. Вас ждет знакомство с самым первым и известным курортом Восточной Пруссии- Кранцем, теперь город Зеленоградск. Во время пешеходной экскурсии по праздничному Зеленоградску Вы увидите уникальную старинную архитектуру Кранца: пансионаты, отели и частные виллы рубежа конца XIX-XX вв; лютеранскую кирху св. Адальберта, сквер королевы Луизы и дом, где она останавливалась в 1807 году, и многое др. Прогулка по променаду позволит насладиться прекрасным видом на море. 
Продолжительность 8 часов.

	3 день

	Завтрак. 

Освобождение номеров.
Встреча гида и группы в холле гостиницы с вещами.
Экскурсия «Янтарный Берег». 
Маршрут: пос. Янтарный, г. Светлогорск.

Знакомство с посёлком Янтарный, довоенный Пальмникен. Здесь находится самое крупное в мире месторождение янтаря. Со смотровой площадки Вам откроется панорама карьера, где открытым промышленным способом добывается янтарь. Вы сможете попробовать себя в роли янтарного старателя и, вооружившись лопатой, добыть себе на память «солнечного камня» в мини-карьере. Все туристы получат диплом «Янтарного старателя». Также Вы можете подзарядиться природной энергией и здоровьем в Янтарной пирамиде, на сооружение которой потребовалось около 800 кг янтаря. Исторический центр Янтарного расположен рядом с лютеранской церковью 1892г. Вы совершите прогулку к морю мимо здания Шлосс-Отеля, построенного в дворцовом стиле, через парк Беккера с вековыми деревьями. Этот пляж единственный в России в 2016 г получил голубой флаг – знак экологически чистого и обустроенного по мировым стандартам, пляжа.

По программе посмотрим Янтарное производство.
Обед во время экскурсии.
Далее мы познакомимся с достопримечательностями Светлогорска-Раушена. Вас очарует старинная архитектура конца XIX- начала XX вв.: частные виллы, пансионаты, отели. Органный зал, лиственничный парк, водонапорная башня, Курхаус. Символами Светлогорска являются прекрасные работы немецкого скульптора Г. Брахерта- «Несущая воду» и «Нимфа». Вы увидите новый «дом» КВН и кинофестиваля «Балтийские дебюты» — театр эстрады «Янтарь холл». К мору Вас приведут спуски-терренкуры, где у воды для удобства отдыхающих был построен променад. 
Продолжительность 7 часов. Окончание экскурсии в аэропорту за 2 часа до вылета.


В стоимость тура входит: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе, проживание 2 ночи, питание – 2 завтрака, 3 обеда, входные билеты по программе, экологический сбор при въезде в НП Куршская коса.
Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий, не меняя программы в целом.
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