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Тур в Москву для школьников 
ОБЗОРНАЯ + КРАСНАЯ ПЛОЩАДЬ + ВДНХ + ТРЕТЬЯКОВСКАЯ + АРБАТ
 2 дня/1 ночь
	День 1.  Автобусно-пешеходный

	Прибытие в Москву. Встреча с гидом на вокзале
Дополнительно: Завтрак в кафе города. (650 р/чел)
Обзорная экскурсия по городу. Знакомство с историей столицы - храмы, известнейшие здания и объекты столицы: «сталинские близнецы», памятник Петру I на Москве-реке, Дом Правительства России, Москва Сити и многое другое. Во время экскурсии завозим вещи в гостиницу проживания (в камеру хранения отеля).
Обед в кафе во время экскурсии
Экскурсия по Красной площади и Александровскому парку - здесь проходят парады и организуются самые главные мероприятия города, находится Мавзолей и сменяется караул у Могилы Неизвестного солдата.  Вы сможете перешагнуть через нулевой километр! (отпускаем автобус)
Прогулка с гидом по интереснейшей инженерной инновационной площадке, парку Зарядье. Главная достопримечательность парка – Парящий мост в виде 140-метровой дуги над Москвой-рекой, сложнейшее инженерное сооружение, откуда открывается незабываемый вид.
Прогулка по известнейшей московской улице – Арбату, одному из символов Москвы. Театры, особняки, дома, в которых жили известнейшие люди, неформальные выставки на улице, сувениры – множество информации о жизни города можно узнать, прогулявшись здесь. Свободное время в центре и самостоятельный проезд к месту проживания. 

	День 2.  Автобусный

	Завтрак в гостинице. 
*10:00 Встреча с гидом в холле отеля. Проезд на автобусе с экскурсией до ВДНХ
11:30 – 12:30 Экскурсия по ВДНХ (без захода в павильоны)
13:00 – 13:30 обед в кафе
14:30 – 15:30 Экскурсия в Третьяковскую галерею.  Шедевры русской живописи XVIII-XIX веков. На экскурсии можно увидеть самые известные картины в собрании Третьяковской галереи: портрет Пушкина работы Ореста Кипренского, «Всадницу» Карла Брюллова, «Явление Христа народу» Александра Иванова, пейзажи Айвазовского и Шишкина, картины Ильи Репина и Василия Сурикова, узнать, как развивалась русская живопись на протяжении 200 лет – от европейских реформ Петра I до конца XIX века.
Одна группа 20 человек!
К 16:30/ 17:00 - трансфер на вокзал
*время начала экскурсии может меняться в зависимости от времени отправления поезда группы


Дополнительно или на замену для школьных групп:
· Палаты бояр Романовых (рядом с Зарядьем) - единственный в России музей, знакомящий с бытом московского боярства XVI–XVII вв.  В старинных палатах посетители погружаются в атмосферу повседневной жизни боярского дома XVII века. Встречаются с его обитателями, знакомятся с древнерусскими традициями, обычаями, слушают старинную музыку. (1,5 часа, 1 группа 10 чел, кроме вторника)
· Мосфильм – Вы посетите один из павильонов и натуральную площадку* Старая Москва и старый Петербург (*если не заняты на съемках), музей ретро-автомобилей, увидите изделия гримерного и макетного цехов
· Экскурсия-квест «Стоп! Снято!» в кинопарке Москино — это увлекательная детективная игра-приключение: ребята должны вычислить и найти преступника, который похитил сценарий. Дети выяснят, как можно перемещаться по разным мирам с помощью хромакея, на каких шести «китах» стоит кинематограф и почему сценарий — главный документ в кино (2,5 часа, 1 группа до 17 чел)
· Экскурсия Киноэкспедиция в кинопарке Москино - На экскурсии вы узнаете, как снимают романтическую комедию и исторический детектив, как двигается самолет без крыльев и кто они — все эти люди в титрах. Вы увидите самый большой хромакей в Европе, прогуляетесь по русской деревне, довоенной Москве и Берлину. А еще члены «киноэкспедиции» побывают там, где хранится уникальный и даже шокирующий кинореквизит. (1,5 часа)
· Третьяковская галерея - На экскурсии можно увидеть самые известные картины в собрании Третьяковской галереи: портрет Пушкина работы Ореста Кипренского, «Всадницу» Карла Брюллова, «Явление Христа народу» Александра Иванова, пейзажи Айвазовского и Шишкина, картины Ильи Репина и Василия Сурикова, узнать, как развивалась русская живопись на протяжении 200 лет – от европейских реформ Петра I до конца XIX века.
· Поклонная гора экскурсия «Подвиг народа» - это полное погружение в атмосферу жизни нашей страны в годы Великой Отечественной войны. Вы сможете пройти по улицам военной Москвы, попасть в кабинет Сталина и увидеть секретное заседание Комитета обороны.  Посетите библиотеку блокадного Ленинграда и пройдите по разоренному нацистами Великому Новгороду.  Во всем этом Вам помогут мультимедийные комплексы, спецэффекты, уникальные декорации и рассказ экскурсовода (1,5 часа)
· Павильон Атом на ВДНХ - Мы открываем для вас долгое время закрытую атомную отрасль. На этой экскурсии вместе погрузимся в её историю — познакомимся с «Советским атомным проектом» и секретной Лабораторией №2, которую возглавлял Игорь Курчатов. Вы увидите макеты первой отечественной атомной бомбы РДС-1, самого мощного когда-либо испытанного термоядерного устройства — Царь-бомбы — и узнаете, почему разработка их оригиналов была жизненно важна для всего Советского Союза. Перейдёте в эру мирного использования атома. 
· Телебашня Останкино «Панорама Москвы 360» - Подъем на скоростном лифте на одну из самых высоких смотровых площадок Европы; Обзор круговой панорамы города протяженностью до 70 км (при благоприятных погодных условиях) со смотровой площадки на высоте 337 метров (без гида); Посещение экспозиции интерактивного мультимедийного комплекса, включая аналитический центр и музей, посвященный истории строительства и конструктивным особенностям Телебашни. Экспозиция расположена в фойе Телебашни и на смотровой площадке на отметке 337 метров.

Туроператор оставляет за собой право вносить изменения в экскурсионную программу 
в зависимости от объективных обстоятельств с сохранением общего объема услуг

Узнать цены Вы можете у наших менеджеров 
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